

Magyar > Együttélés > Családok > **Házasság, születés, halál**

Házasság, születés, halál

Az élet ezen fontos szakaszaiban az eljárás országoként eltérő. Svájcnak is megvannak a maga sajátosságai.

A családi helyzet leírásához a svájci **Zivilstand** (🔗 [Családi állapot](#)) beszélünk.

A házasságért, születésért és halálért felelős hivatal **Zivilstandsamt** (🔗 [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)) nevezik.

Olvassa el, mit kell tudni házasság, születés és halál esetén:

Házasság

A házasságkötéshez az **Zivilstandsamt** (🔗 [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)) a következő dokumentumokra van szüksége:

- Családi igazolvány
- A létesítés visszaigazolása
- Személyazonosság igazolása
- Születési anyakönyvi kivonat

A hiányzó dokumentumok az illetékes hivatalban szerezhetők be:

> Anyakönyvi dokumentumok megrendelése

Házasság külföldön

Házasságkötés előtt tájékozódjon a szükséges dokumentumokról az **Zivilstandsamt** (🔗 [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)) és az illetékes külföldi anyakönyvi hivatalban. A házasságkötés után a svájci nagykövetség minden dokumentumot továbbít Svájcba.

Svájcban nem ismerik el a tisztán vallási esküvőt hivatali igazolás nélkül.

Ha házaspárként szeretne belépni az országba, vegye fel a kapcsolatot a **Migrationsamt** (🔗 [Migrációs Hatóság](#)) vagy a svájci nagykövetséggel.

További információk a lakóhelye szerinti **Zivilstandsamt** (🔗 [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)) találhatóak:

 [St. Gallen kanton direktóriája](#)

Születés

Gyermeke születését a születéstől számított 3 napon belül be kell jelentenie az **Zivilstandsamt** (🔗 [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)).

Általában a kórház vagy a szülészeti központ készíti el a jelentést. Otthoni szülés esetén Ön, mint szülő 3 napon belül elvégzi a regisztrációt. Szüksége lesz a családi igazolványra és egy hivatalos személyi igazolványra.

Az **Zivilstandsamt** (🔗 [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)) állítja ki a születési anyakönyvi kivonatot.

 [St. Gallen kanton direktóriája](#)

Halál

Ha valaki otthon hal meg, azonnal értesítse orvosát. Az orvos halotti anyakönyvi kivonatot állít ki.

Ezután jelentse a halálesetet az [Zivilstandsamt](#) (☺ [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)). Itt megkapja a halotti anyakönyvi kivonatot a biztosítótársaságoknak, bankoknak és egészségbiztosítóknak történő bejelentéshez.

A temetéssel kapcsolatos kérdéseket meg lehet beszélni az [Zivilstandsamt](#) (☺ [Az anyakönyvi hivatal közjegyzőként hitelesíti a születéseket, házasságokat, élettársi kapcsolatokat és haláleseteket](#)), a temetkezési irodával és a lelkipásztori gondozással.

Halálzási ellenőrzőlista

 [St. Gallen kanton direktóriája](#)



Apostille-re vagy legalizációra van szüksége? ▲

A St. Gallen Állami Kancellária hitelesíti a St. Gallen kanton dokumentumait, amelyekre külföldön szüksége van.

Kapcsolati helyek

Találja meg a megfelelő kapcsolattartó pontot, tanácsot vagy hatóságot az Ön közelében: [Kapcsolati helyek](#)